

偷猫“惯犯”被捉交代惊人秘密—— 小饭店里的兔肉可能是猫肉

偷猫贼手段高超

“我抓到一个偷猫的男子,他还想跑!”昨天凌晨3点,有市民报警,在黄山路抓到一个偷猫的男子。南京沙洲派出所的民警火速赶往现场。此时,报警的市民小张正紧紧抓住偷猫男子胳膊,两人激烈争吵。出警的民警一眼就认出了偷猫的男子。

民警介绍,这个偷猫的男子姓林,曾经多次夜间到沙洲附近居民区偷猫,都被人抓到现行,他偷猫是用来贩卖赚钱的。民警多次对他批评教育,可他屡教不改。“他偷猫的本事大着呢!每次为他出警,他袋子里都装着好几只猫。”记者注意到,这名林姓男子手上提着一个大铁笼,铁笼很特别,分上下两层,上层装着猫,猫嗷嗷直叫,猫爪一直扑打着铁笼,下层装着麻雀,麻雀叽叽喳喳叫个不停。

面对民警,偷猫的男子交代,他诱捕家猫全靠这个特殊的笼子。在里面放几只麻雀作为诱饵,家猫天性喜欢捉鸟,一旦看见鸟,猫肯定会钻进去,而笼口的踏板连着笼门,猫一踏上,笼门立即自动关闭。自己只需要在猫经常活动的地方布置笼子“守株待猫”就可以,当晚,他已经捉到3只猫了。

市民跟踪抓个现行
报警市民张先生告诉记者

螳螂捕蝉黄雀在后,偷猫贼利用小猫喜欢捕鸟的天性,设置陷阱捉猫。偷猫贼得手后,却被路过的市民发现,抓了个正着。偷猫贼向警方交代,自己捕获的猫,要么是当成兔肉卖给小饭店,要么是销往广州,烹制成水煮活猫。



深夜偷猫贼被逮个正着

者,当晚他驾车经过黄山路,本是要回位于嵩山路的住处,可看到这个骑着助力车的男子鬼鬼祟祟形迹可疑,便留了神。男子东张西望,之后提着大铁笼钻进路边一处茂密的灌木丛中,小张悄悄跟过去,发现男子打开铁笼的门,然后躲到一边。不到5分钟,就有一只花猫从灌木丛里钻出来,直奔铁笼,猫刚进笼,笼子就关上了,花猫在里面挣扎叫唤,男子高高兴兴地上前收获“猎物”。

“我最恨偷猫贼了!上个月我家的花猫就给偷了!”小张想起自家丢了猫咪,就满腔恼火,一把抓住偷猫贼,将其

按倒在地,然后报了警。他表示,近期在他家一带,很多邻居都反映家猫被人偷走。他猜测,附近偷猫可能已经形成产销一条龙了。

偷猫产销一条龙

偷猫贼的说法证实了小张的猜测,这段时间以来,仅林某一人就逮了几十只在外游荡的猫儿。林某说,他是几个月前来到河西一带暂住的,过去一直以收破烂为生。他前不久听老乡说,猫肉能充兔子肉卖,利润丰厚。于是他托人买了一套捉猫的笼子,白天收破烂,晚上偷猫。

他将捉到的猫分成两部

分,一些体质瘦弱的猫当场装进袋子摔死,卖给一些水产经营户,由他们将猫肉卖到市内大排档、小酒店等饮食场所。猫肉卖掉一部分后,猫腿和剔光了肉的“猫架子”经简单加工便当成“兔腿”和“兔架子”进行出售,猫皮以十几元一张卖掉。

还有部分体质较好的猫,则暂时养一夜,第二天一早送到下关,下关有专人收猫,并通过大客车运往广州。林某介绍,他的“同行”不少,各人到哪个小区“上班”都有分工。最后,警方再次对林某进行批评教育,并放生了所有流浪猫。

未经检疫猫肉存在隐患

对于偷捕流浪猫是否违法的问题,记者于昨日下午采访一名资深的法律人士。律师表示,从取证角度看,证明捕猫者行为违法存在难度。因为他没有闯进居民区“作案”,偷盗的多为流浪外出的猫。但律师指出,在这个问题上,相关动物检验检疫部门应承担相应责任,“如果抓猫人将猫杀掉,使其肉肉进入市场,可能存在隐患。”动物制品须经过有关部门检验检疫,并发放相关证明才能出售,如果没有则涉嫌违法。虽然流浪猫不属于有毒类动物,但猫体内可能存在寄生虫、病毒,食用有一定的健康安全风险,市民应避免食用。

(张先生爆料奖 80元)
快报记者 是钟寅文/摄

两小伙与人口角被捅伤 城管队员连闯红灯救人

快报讯(记者 是钟寅)昨天凌晨,在北京东路上,一辆城管执法的巡逻车打着双跳灯,急速行驶,不管红绿灯一路往前冲。原来,执法人员刚刚在路上看到两名身受刀伤的年轻人,巡逻车客串起了“救护车”。

昨天凌晨1点,鼓楼广场附近的一名年轻女孩焦急地站在北京东路上拦车,汽车一辆辆从旁驶过,没人停下看她一眼。路旁两个小伙子满身是血地躺在路边呻吟。女孩急得都要哭出来,不顾被车撞伤的危险,直接站到了路中央。这时,一辆玄武区城管执法大队的巡逻车经过这里,看到女孩满脸焦急地站在路上,便停下询问情况。“我有两个朋友受伤了,流了好多血,要赶快送医院。”女孩说着,用手一指躺在路边的两个小伙子。

执法人员一看这情况,连忙将伤者抬上车。“不管红绿灯了,快送到鼓楼医院!”巡逻车打着双跳灯,开足马力往医院方向驶去。送到医院后,两名伤者被抬上担架,送进抢救室。这下,城管队员才松了一口气。执法

大队的一位工作人员告诉记者,他们通常是晚上6点上路巡查,工作至第二天凌晨才结束。“刚刚伤者情况严重,顾不得报警了,只求能尽快把人送到医院。”

经鼓楼医院的医生检查,一名伤者是腹部中刀,伤势较轻,另一个人伤口在胸腹之间,可能伤及心脏,需要进一步检查,但均无生命危险。拦车的女孩告诉记者,他们本来是4男1女一共5个朋友在酒吧聚会,离开酒吧后,几人还觉得不尽兴,又去北极阁上面的古堡玩了一会儿。再后来,有人提议买点零食、啤酒去秀水街广场上继续喝酒聊天。不料在此遇到4个外地人。4个外地人先是骂人,后来竟拔出刀子。“我们赤手空拳当然打不过他们,两个男孩被刀子捅伤,几个外地人都跑了。”之后,女孩与两个还能行走的朋友分头行动,两个男孩报警找人,她站在街上拦车。女孩坚称,对方是无缘无故骂人拔刀,自己的朋友是无辜受害。

目前,警方正在调查此案。(张先生爆料奖 80元)

实验室残留白磷自燃 建筑工人差点背黑锅

快报讯(记者 王冕)昨天上午,白下区光华东街正在改造的一中学实验楼内,突然冒出滚滚的白色浓烟。据了解,引发火情的,原来是化学药品——白磷。

“不好,学校怎么冒起烟来了!”昨天上午8点左右,一阵白色的浓烟,从白下区光华东街某中学实验楼一楼一间实验室窗口冒出,并伴有强烈的刺激性气味。学校值班人员和附近群众发现情况后,急忙报警。

冒烟的是一间实验室,而该实验室所属的实验楼已经停用正在改造,发现情况时,有建筑工人正在楼内工作。“会不会是建筑工人不小心把什么引燃了?”就在众人纷纷揣测时,从实验室窗口里冒出的白烟越来越浓,并出现火光。

这时,发现情况的建筑工人也纷纷从楼内撤出。“我们没在楼里点明火啊!”面对众人的询问,一些建筑工人一脸委屈和茫然。随后,有建筑工人找来沙土进入该实验室内扑救,片刻,浓烟便得到控制,当民警和消防队员赶到

时,险情已经排除。

据扑救的建筑工人说,是实验室里的一堆碎玻璃里药品产生了浓烟和火光,用沙土覆盖在上面后,情况很快就得控制住。随后,记者进入实验室内发现,里面堆放着不少试验用的装化学试剂的玻璃瓶,大部分还有残留的化学试剂。工人们说,他们并不知道玻璃瓶里装的是什么,不过施工时,经常将一些试剂瓶打破。消防人员查看现场后很快给出了结论,原来,这些废弃的化学试剂中,有一种极易自燃的化学物质——白磷,其燃点仅为40℃,而试剂瓶被施工工人打破后,白磷即暴露在空气中缓慢氧化,产生的热量促使白磷在空气中自燃,故引发了火情。

记者了解到,白磷燃烧时,产生的磷蒸气有毒。“真危险,这些化学药品早就应该妥善处理才是,怎么能随意就丢在正在施工的实验室里呢?”对此,现场一些群众表示担忧。目前,事情正在进一步处理中。

(钱先生爆料奖 50元)

当着女儿的面,糊涂父亲疯狂砍前妻

因为前妻的男朋友有儿子,王海担心女儿会受到欺负,财产也会被“外人”侵占,便心存不满。在又一次和前妻吵架之时,王海拔出随身携带的刀,当着女儿的面,他朝前妻和岳母猛砍。过后,为了不让女儿有个坐牢的爸爸,王海又选择了自杀。

前妻恋爱他不满

这个糊涂父亲叫王海,今年41岁,他和前妻郭燕也曾有过美好的生活,但是后来因为性格不合,两人于2005年离婚。

离婚之时,王海为了女儿能更好地成长,就让女儿跟了前妻,并将房子也给了郭燕,他和前妻商量,等到女儿18岁之后,就把所有财产都给女儿。

离婚后,郭燕回到娘家居住,而王海正好没有房子住,念在多年感情的分上,郭燕将自己房子让王海居住。女儿一直是王海的心头肉,离婚之后,他经常把女儿接过来,给女儿买吃的穿的。

去年,王海听说郭燕交了一个男朋友,心里就开始着急了。他不是吃醋,而是担心以

后女儿会遭到不好的待遇,更加担心这套房子不能顺利到女儿手上。王海为此经常找郭燕,让她把房子给女儿。郭燕对他说:“女儿是我亲生的,我不会亏待她,房子是我的,不用你操心。”

但是王海听不进去,他整天念叨着:“房子要作为遗产留给女儿,不能给别人占去了。”王海和郭燕经常为此发生争吵。吵架的次数一多,王海的心理更是不平衡,王海说,前妻还趁他不在家的时候,把家里的家具都搬走了,他和女儿只能睡在地板上。

在女儿面前杀妻

和前妻多次吵架之后,王海干脆带着女儿跑到外地旅游去了。9月底回到南京后,王海把女儿送到郭燕在江宁的娘家。又和郭燕见面后,他提到了让郭燕把家具归还的问题,两人就为此争吵起来。王海情绪十分激动,冲到厨房想要拿菜刀,被郭燕的父母劝下。当天,王海怒气冲冲地带着女儿回去了。

国庆放假期间,王海再一次送女儿回郭燕的娘家,这一天,他身上放了一把刀,在进

岳母家门前,他交代女儿,等会不管发生什么事,叫女儿都不要管。

当时前妻一家正在吃饭,大家对王海挺客气的,请他一起坐下吃饭。吃完了饭,王海见郭燕进了卧室,就跟了进去,此时,女儿也正在卧室里面玩玩具。

据王海称,他和前妻很快又在房中争吵起来,他被激怒了,掏出随身携带的水果刀,对着郭燕的颈部、胸部一阵乱捅,郭燕边喊边用手臂遮挡,手臂上被划开了几道口子。郭燕叫喊之后,她母亲冲进来阻止,而此时的王海已经失去了理智,对着岳母也是一阵乱捅。王海在做这一切的时候,他的女儿也在房里,看着爸爸如此凶狠,可怜的孩子吓得都不敢看。

女儿坦言爸爸是为了她

郭燕的父亲和其他人闻声都冲了进来,老人一见这个场面顿时明白了一切,他见王海还举着刀,便冲向王海面前阻止。这个时候,王海看到自己满手的鲜血,也清醒过来,他也不顾自己把人伤得怎么样了,慌忙跑了出去,一路赶回了家中。

今天,去金盛抢50个免费马桶吧!

想得到免费的马桶吗?现在就有50个在等着你!每个价值2000元!为了庆祝金盛现代俱乐部开业,东鹏洁具将联合现代俱乐部,寻找50个幸运快报记者。今天,只要带上户型图和身份证,去东鹏洁具金盛店活动现场,并领取快报记者会员卡(一户限领取一张),就可以凭会员卡参加现场抽奖。

抽奖活动将在上午10点和11点各举办一次,每次抽

出25个名额。如果你够幸运,就可以获得一个免费马桶!

除此之外,东鹏洁具还嫌手笔不够大,又给快报记者准备了“厚礼”,全场产品买2000送2000;只要消费达到3980元,就可以打造一个墙砖+马桶+浴室柜+花洒的整体卫生间。

据了解,东鹏洁具总裁蔡初阳先生生活当天将亲临现场,宣布开业的最低折扣。”这个价格不但低于出厂价和成

本价,在市场上也很难找到。”东鹏洁具南京地区负责人说,由于这个价格实在太低,所以只能限时采购,时间仅限活动当天上午11点到12点之间。

活动地点:江东门金盛国际家居水立方A区12-14、B区12-14
交通导航:乘坐23路、29路、61路到五洲装饰城下或者乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江东门西街站下

**188套“操盘手”软件免费送
引起股民“蜂”抢**

操盘手软件公司相关负责人介绍,操盘手软件功能强大,使用起来并不复杂,软件由国内顶级证券投资专家及金融软件工程师潜心研究10年而成,自12年上市以来,以操作简单、界面友好、特色独特、盈利丰厚、帮助20余万股民投资获益超百万、创下国内上市中最高涨幅业绩,见证了2008年大熊市中的惊人奇迹,并在本轮大牛市及近期行情中创造了众多翻倍收益,历经3年大赚,大牛市的考验,“操盘手”软件已成为散户投资致富的法宝。

抢座专线: 025-86899506
免费试用,每人限领!

操盘手软件免费领取会场

- 5月28日(周四)下午2:00 物资大厦三楼309室(三牌楼车站对面)
- 5月29日(周五)上午9:30 大厂人文大厦四楼会议室(大厂区新华路388号)
- 5月29日(周五)下午2:00 白鹭宾馆二楼会议室(夫子庙大石坝街45号)
- 5月30日(周六)下午2:00 虹桥饭店三楼金缘厅(中山北路202号,近南京饭店)
- 5月30日(周六)下午2:00 江宁宾馆三楼会议室(江宁区东山镇戴家塔22号)